

集团圆满召开2017年度工作会议

2017年1月22日,集团2017年工作会议在波斯顿饭店圆满召开,集团董事会、监事会、党委成员出席会议,总部各部门全员,各公司总经理助理以上人员、财务部门负责人、行政部门负责人,2016年度先进集体、先进管理者、先进个人代表参加了会议。集团副总经理常志刚主持会议。



集团总经理张沛刚在会上做了题为“撸起袖子加油干、砥砺奋进谱新篇,开创实体运营与资本运作发展的新局面”的工作报告。简要回顾了2016年度集团运营管理情况,总结了工作亮点和经验,指出了问题和不足,为集团2017年运营管理做了安排部署,提出了工作要求。

张沛刚指出,在过去的一年,面对各方面的困难和挑战,广大干部职工凝心聚力、奋力拼搏,基本实现了集团年度工作目标。一是资本驱动广泛开展,企业发展再添动力。二是坚持创新领先工作思路,驱动企业持续发展。三是运营管理不断优化,管理效率持续提升。四是主动适应税制改革,“营改增”实现平稳过渡。五是安全管理水平稳步提升,实现了全年零事故目标。



张沛刚强调,回顾2016年工作是为了客观地认识全公司上下所付出的努力和取得的成绩,也是为了清醒的认识到公司目前面临的形势和存在的不足。一是系统建设尚需加强。二是改革创新力度不够。三是服务意识、服务技能有待进一步提高。这些问题要引起我们高度重视,冷静思考,在今后的发展中加以解决。

关于2017年度工作,张沛刚总经理在报告中提出了2017年运营管理工作的总体思路:“坚持稳中求进工作总基调,以创新领先为发展理

念,以提高企业发展质量和效益为中心,始终把发展作为第一要务;坚持产业结构调整,做好资本运作,以资本运作助力产业结构的调整,不断提升发展空间;大力发展牧业、稳步推进汽车、把握房产节奏;围绕‘创新、管理、市场、效益’,加强财务管理,做好风险防控,全面提升公司运营水平,确保完成全年各项目标任务。”即始终坚持把发展作为第一要务,不断推动企业前行;始终坚持结构调整这个关键,加强集团管控,提升运营管理水平;始终坚持做好资本运作,不断提升发展空间;始终坚持做好财务管理,保障资金安全;始终坚持做好人力资源管理,提升服务意识和服务技能;始终坚持发展创新,让创新引领企业未来。同时对2017年度运营管理目标做了细化部署。

张沛刚指出,2017年集团运营管理工作的方向已经明确,任务已经部署,关键在于落实。2017年,我们要在集团董事会的正确领导下,满怀信心,同心同德,团结协作,锐意进取,为全面完成年度工作目标,开创集团实体运营与资本运作发展的新局面而努力奋斗。



集团董事长在会上做了题为“坚定发展信心,调整产业结构,为稳健做强集团各项事业而努力奋斗”的重要讲话,从战略层面对集团2017年度运营管理各项工作做了安排部署。

董事长指出,2016年是集团发展历程中奠定基石、积攒力量的一年,也是厚积薄发、渐入佳境的一年。面对严峻复杂的经济环境、走势多变的市场形势,以及抓发展的巨大压力,在集团董事会正确领导下,集团上下统一思想,积极落实年初各项工作安排,在困难中坚持发展思维,科学把握发展大势,自觉遵循市场规律,不仅保证了正常的企业运营,发展壮大了牧业板块,在天津投资控股畜禽进出口企业,开展了奶牛进口销售业务。而且出资成立了天津上陵平行进口汽车公司,开始了进口车在各地的营销,探索创新汽车营销新路径。集

团各项工作总体推进、协调发展,呈现出良好发展态势。一是各板块运营管理符合集团发展要求。二是低迷的市场环境考验了干部,锤炼了队伍。

董事长强调,回顾过去是为了做好今年的工作,我们应该更清醒地看到我们的短板。各级领导尤其是集团领导都应当反思以下几个问题。一是企业发展与有效管控之间的矛盾。二是人力成本居高不下与人力资源开发不足的矛盾。三是管理层对集团的发展与市场风险把控的矛盾。这些问题与情况需要我们在今后的工作中认真加以研究解决。



关于2017年运营管理,董事长指出,2017年集团面临的挑战依然严峻,我们必须清醒认识创新发展的艰巨性、结构调整的复杂性和必要性,既要正视困难、应对挑战,更要抢抓机遇、顺势而为、乘势而上。集团2017年工作的指导思路是:“坚定集团发展信心,继续实施资本与创新驱动,积极调整产业结构,强化财务管理,稳健做强集团各项事业。”

董事长指出,完成2017年度目标,需要我们主动适应市场发展趋势,坚持资本求进、创新激活、调整促好、稳健取胜,提高企业运营质量,着力调整优化产业结构,强化资本与创新驱动,夯实发展基础,防控安全与风险,促进集团平稳健康发展。一是树立信心,坚定产业发展信念。二是继续实施资本与创新驱动,创新发展举措。三是积极调整产业结构,培育利润增长点。四是强化核算管理,为集团创新发展做好财务支撑。五是抓好党建与企业文化建设,稳健做强集团各项事业。



最后,董事长提出了“坚定发展信心,调整产业结构,为稳健做

强集团各项事业而努力奋斗”的工作要求。

会上,集团新任总经理陈兴锋做了就职表态发言。陈兴锋表示,将在集团董事长和董事会的领导下,坚定不移地贯彻执行集团董事会所制订的各项战略发展目标和措施,以企业文化建设为战略法宝,以系统建设为战术武器,以团队建设为精神动力,坚定不移地团结和带领集团全体员工,在张沛刚总经理开创的良好局面基础上,率先垂范,以干克难,再创辉煌。关于今后工作的开展,陈兴锋在发言中提到,今后要以“企业文化品牌建设”、“企业系统化、规范化建设”以及“团队建设”为切入点,进一步完善企业管理标准,提升集团全员的战略执行力,进而形成战斗力,不忘初心、砥砺前行,合力将集团事业推向新高。

当天下午,会议分牧业板块讨论组、房产板块讨论组、汽车板块讨论组以及其他板块讨论组,就总经理工作报告和董事长重要讲话精神,结合本单位工作实际进行了热烈讨论。牧业板块就建立符合上市公司要求现代企业制度,提高运营管理水准,完成年度目标工作思路进行了讨论。房产板块就复杂的市场环境下,房产2017年营销策略、项目管理、发展方向展开了热烈的探讨。汽车板块围绕汽车2017年营销模式和完成2017年运营目标和工作思路进行讨论。其他板块根据董事长讲话和总经理报告内容,结合本公司业务,就如何完成2017年目标任务进行了讨论交流。



根据会议议程安排,会议还表彰了集团2016年度先进集体、先进管理者及先进个人,集团董事长与各公司总经理分别签署了安全生产目标责任书和运营管理目标责任书,集团总经理与总部各部门负责人签署了绩效管理目标责任书,通报了2016年度运营管理绩效考核奖金兑现情况。

树立先进榜样 感受前行力量

榜样,就是可见的标杆,努力的方向,内在的力量。

树立榜样,执著前行。

他们平凡普通、奋力拼搏,以自身的实际行动践行着对企业的忠诚与承诺。他们像一颗平凡而又耀眼的星星,给我们树立了前进的榜样,在我们心中亮起了一盏明亮的指航灯。

优秀管理者



固原房产
王劲松



饲料厂
李忠



集团审计法务部
李伟莉



集团安全监察部
白其昌

先进个人



集团事业发展部
马梅



集团物业中心
李永庆



集团安全监察部
王志诚



集团财务管理部
刘海龙



牧业总公司
叶莲



翔达牧场
宋强



翔达牧场
赵林



信旺牧业
张安康



牧源牧业
孙文



元邦牧场
张兵强



俊佑牧场
马留云



青松牧场
孙岩



津澳牧业
王志



津澳牧业
奉启勇



饲料加工厂
李海霞



上陵房产
张启武



营销先进工作者



上陵集团“创新发展、聚力未来”迎新春联欢晚会

1月22日晚,上陵集团“创新发展、聚力未来”迎新春联欢晚会在波斯顿饭店五楼宴会厅举行。全体人员欢聚一堂,载歌载舞,一起分享喜悦、共迎新年,品味上陵集团大家庭的温馨与热情。

集团董事长在晚会开始前发表了热情洋溢的致辞,向全体上陵人送上了节日的问候和最美好的祝福。董事长在致辞中指出,过去的一年,我们以企业调整转型、稳健发展,坚持创新领先、推进资本驱动为目标,通过发展解决发展中的问题,在全体上陵人的共同努力下,我们坚持创新驱动和结构调整,企业发展取得了新的局面。各板块按照集团发展战略,加强员工队伍建设,面对复杂多变的经

济形势,上陵人始终奋力拼搏、扎实苦干,稳健运营,实现了牧业板块向天津发展奶牛养殖和奶牛贸易、房产板块植入科技居家概念在固原创出营销奇迹、汽车板块在天津探索平行进口汽车销售新路径等。

董事长在致辞中强调,习近平总书记去年在宁夏视察时指出,“社会主义是干出来的”。上陵集团的事业也是我们干出来的!唯有实干,我们才能做得更稳、走得更远,发展更强。

晚上的文艺演出,在集团总部选送的喜庆洋溢的《花开盛世》舞蹈中拉开了序幕。广大职工自编自演的舞蹈、相声、小品、武术、歌曲串烧、诗歌朗诵等精美节目轮番上场,



或慷慨激昂,或浪漫温馨,或轻快悠扬,或活泼动感,风格各异,变幻多姿,节目内容温情与火热并举,形式





九九同心共谱“上陵梦” 十全十美共叙商海情 固原片区2017年“不忘初心，砥砺前行” 迎新春联谊晚会隆重举办

丹凤来仪春回大地，金鸡报晓福满人间。1月19日晚，固原万和大酒店四楼多功能厅内灯光璀璨，欢声笑语，一片喜庆热烈的景象。由上陵房产固原分公司、固原新时代购物中心联合举办的固原片区2017年“不忘初心，砥砺前行”迎新春联谊晚会在现场隆重举办。集团公司及固原片区领导张沛刚、陈兴锋、常志刚、黑晓明、王劲松与两公司全体员工，广大业主、商户、导购员及社会人士2000余人欢聚一堂，欢歌载舞共同迎接新春佳节，给鸡年春节送上了丰盛的文化盛宴。

固原市商务局、固原市市场监督管理局原州一分局、固原市工商联等相关部门负责人应邀出席晚会。

集团公司总经理陈兴锋致新春贺辞。他对固原片区2016年所取得的成绩给予了充分的肯定，向全体业主、商户、员工、导购们致以节日的亲切祝福，向他们的家属表示深切的问候。并对各界朋友的支持表示感谢。陈兴锋指出，2017年正是我们扬帆远航、创新发展的关键一年，站在新的起点上，我们携手一致，展望2017的

奋斗目标和发展蓝图，我们坚信：新的一年、新的希望、新的耕耘，通过全体上陵人的共同努力，我们一定能实现新的目标。

重拉开帷幕。晚会现场的巨大电子屏上，随着两位朗诵者的声音，固原片区两公司全体员工2016年里忙碌的身影是最美的身姿。随后，大合唱《阳



晚会上，还分别表彰奖励了“个体工商户履行社会责任、参与社会帮扶推进精准扶贫”商户，新时代11周年庆典销售冠军，2016年度文明专柜、优秀导购员、先进工作者，以及2016年度优秀部门与优秀班组，与会领导嘉宾向他们颁发了奖杯、证书及奖品。

晚会在情景朗诵《这一年》中隆

光路上》更是展示出上陵人昂首阔步，在党的旗帜的指引下一路意气风发、勇往直前的豪情和在阳光路上书写传奇的勇气。

开场舞《中国美》喜庆热烈；小品《谁的功劳最大》及《上陵新闻喜乐会》诙谐幽默，喜闻乐见；《歌曲串烧》点燃热情；《健身操》活力四射；舞蹈《力与美》及《动感单车》展示出运动的美感与动感，引爆全场；《再见北风吹》秀美婉约；《太极剑表演》刚柔相济，挥洒自如；舞蹈《来一支dance》活力四射，魅力无限；川剧《变脸》饱含民族风味，掀起现场观众热情；舞蹈串烧《致青春》风趣搞笑；小朋友们表演的拉丁舞《恰恰恰》动作流畅，舞姿动感；情景剧《鲜红的旗帜》展示了在“红色动车”指引下上陵人不忘初心的梦想。

另外，晚会在节目表演过程中穿插的抽奖环节，更是让现场观众收获了惊喜，氛围也更加轻松活跃。

整台晚会气氛喜庆热烈，欢乐祥和，节目精彩纷呈，高潮迭起，优美的歌曲抒发的是企业发展的豪情，动感的舞姿表达的是企业拼搏进取的热情。整场演出贯穿着昂扬向上、团结奋进、创新发展的氛围，展现了企业员工积极进取、奋发有为的精神风貌，表达了全体商户、导购员及员工对新一年的美好祝愿，更展示了固原片区全体员工的精神风貌，喜庆、祥和、热烈。

(固原新时代购物中心 / 李林强)



员工生日榜

上陵集团董事长史信携全体员工祝二月出生的您生日快乐！

贾春飞	赵保丽	马 宁	任 荣	马方明	张晓娜	袁芳静	李 宁	郭彦峰	李 春
陈嘉兵	鲁燕春	宋 丽	侯国明	左 惠	史小静	张 琳	朱 枫	徐彩霞	李 梁
黄永红	周雅茹	叶 莲	金 春	霍庆峰	周海燕	殷建宁	史 信	张 瑞	卉 煜
张爱武	刘 莉	罗小博	徐 华	婷 婷	胡 佳	司亚利	白 秀芳	魏 芳	芳 喜
马文军	赵亚丽	马 玲	程 榕	肖俊辉	王跃燕	马 红	张 敏	民 太	杨 保喜
曹富丽	田 甜	曾巧润	王燕燕	李慧芳	王燕燕	毛 民	秀 蓉	丽 红	萍 喜
唐永侠	卜丽娟	颜韶峰	司丽香	朱丽丽	梁正琴	马绍祖	王 文	梁永红	王丽萍
冯银明	韩国财	王宏亮	辛金华	张彩虹	舒静娴	张栩枫	张 萍	丁少忠	杨 洋
张宗芳	张雪蓉	李建娥				李慧杰	胡生平	黄喜莲	李吉军
									暴建忠

「闻鸡起舞」
习近平言



为何鸡年被称作“吉祥年”？

2017鸡年新春在即，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日来到河北省张家口市考察北京冬奥会筹办工作，在勉励国家滑雪队运动员时，提到即将到来的春节，他说，“鸡年是一个象征着蓬勃向上的一年，闻鸡起舞、金鸡报晓，寓意着非常光明、非常灿烂的一年。”

在传统文化里，鸡因为与“吉”谐音，被人们赋予了吉祥的意义。自古以来，有鸡鸣犬吠的地方就有人家、有烟火，而雄鸡啼曙则作为吉祥之喻、光明之象、奋斗之声。

清代思想家魏源有诗云：“少闻鸡声眠，老听鸡声起。千古万代人，消磨数声里。”从《诗经》中的“风雨如晦，鸡鸣不已”“鸡既鸣矣，朝既盈矣”，到唐诗中的“鸡声茅店月，人迹板桥霜”“三更灯火五更鸡，正是男儿读书时”，再到毛泽东的“一唱雄鸡天下白”，关于鸡鸣的咏叹绵延不绝，其声自高。

鸡年模式将开启，鸡与中国传统文化有何关系？

关于鸡年的这些年俗：

在中国传统文化里，鸡与“吉”谐音，被人们赋予了吉祥如意的寓意。

鸡，是阳性和生命的象征。古时人们认为，太阳的升落与鸡有着密不可分的关系，正所谓，“雄鸡一声天下白”；而在古代民族中，凤凰亦是以鸡为原型创造而来，许多女性皇亲贵族的发饰均以凤式彰显最为高贵的社会地位。

鸡年的由来：

传说鸡王是个好强争胜的家伙，成天惹事生非，打架斗殴。卡帝封选十二生肖时，考虑动物对人类的功劳德行，鸡王自然不在其列。一天，鸡王看到已获封选的马，心中十分羡慕。于是询问马大哥。马回答道：“我平时耕田运物，战时冲锋陷阵，给人类立下汗马功劳，自然会受到爱戴。要得到人们的爱戴不难，只要你能发挥自己的长处，给百姓实实在在地办点事就行了。拿已封生肖的动物来说吧，牛能耕田，狗能守门，猪供人肉食，龙可降雨，你天生金嗓子，说不定对人类有帮助呢。”

鸡王回到家中左思右想，终于想到了用自己的金嗓子唤醒沉睡中的人们，于是每天拂晓，鸡王便早早起床，亮开嗓子歌唱，把人们从睡梦中唤醒，人们对鸡王的功劳十分感激，便请愿卡帝把鸡也做为生肖，赐封为神。

其实，鸡之所以得入生肖行列，是因为它是人类最早驯化、畜养的动物之一，与人类的生产生活息息相关。古代天文学家将昼夜分为十二时辰，在夜观天象时，便依照十二种动物的生活习性和活动时辰确定出十二生肖。